

2023 年 8 月 22 日 ロイヤルカナン ジャポン

ロイヤルカナン ジャポン、国内最大規模のキャットショー 第 3 回「ジャパンキャットショー」を開催

「知らなかった猫の世界。観て、学んで、実践する。」をテーマに、愛猫を真の健康に導くための情報を提供

栄養学に基づいて犬と猫の健康を実現する企業(Health Through Nutrition Company)として、プレミアムペットフードおよび食事療法食を展開するロイヤルカナンジャポン(本社:東京都港区、社長:山本 俊之)は、2023 年 10 月 8 日 (日)、池袋・サンシャインシティ文化会館ビル(2F 展示ホール D)とオンライン会場にて、日本最大級のキャットショー「ジャパンキャットショー」を開催します。

ロイヤルカナンは「ジャパンキャットショー」開催を通じ、猫の健康についての知見を高め合うパートナーであるキャットショーの運営団体と一緒に、猫の専門家であるブリーダーのサステナブルな発展を支援するとともに、一人でも多くのペットオーナーの皆様に猫の健康への関心・知識を身に付けていただき、より多くの猫に真の健康を届けることを目指しています。







■ 日本最大級の「ジャパンキャットショー」。猫の新たな魅力に出会える特別な一日

キャットショーは純血種の猫の保全と普及を目的に、猫種ごとに定められた審査基準によって、スタンダード(猫種ごとの本来の骨格や毛色など)により近い容姿を兼ね備えた猫を評価するものです。今年で 3 回目の開催となる「ジャパンキャットショー」は、歴史ある 2 大血統書登録団体である CFA(The Cat Fanciers' Association, Inc.)と、TICA(The International Cat Association)によるキャットショーを一度にご覧いただける特別な一日です。出陳頭数(出場する猫の数)は国内最大規模で、日本各地より多種多様なトップ級のショーキャットたちが一堂に会します。猫種ごとの品種の基準や健康美の競い合いを通じ、猫の個性や多彩な美しさ、新たな魅力を感じ取っていただけます。

■ キャットショーは初めてという方も安心。気軽にお楽しみいただけるコンテンツも満載

さらに、初めてキャットショーにお越しになる皆様にも楽しんでいただけるよう、キャットショーの楽しみ方講座などの企画も用意しています。また、キャットオーナーはもちろん、これから猫との生活を考えている方にもお役立ていただけるノウハウがつまったセミナーも開催し、愛猫の真の健康を育むための知識と行動を学んでいただけます。その他にも、かわいい猫グッズがそろったショップコーナーや、フォトコンテスト入賞作品の展示および来場者による最終投票など、ご参加いただく全ての猫好きの皆様にお楽しみいただけるコンテンツを多数用意しています。



■ 「ジャパンキャットショー」開催概要

開催日程: 2023年10月8日(日)

開催時間: 10:00~17:00 ※最終入場 16:30

会 場 : 【リアル会場】池袋・サンシャインシティ文化会館ビル2F展示ホールD

【オンライン会場】10月8日(日)に(https://japancatshow.com/)内の

「特設サイトはこちら」からアクセス可能です。

入 場 料 : 前売り券 800円(税込)/ 当日券 1,000円(税込)

※小学生以下、及び、障害者手帳提示の方及び付き添いの方1名まで無料

※オンライン視聴無料

チケット購入: チケットぴあ、イープラス、Peatix よりご購入いただけます。

参加団体: CFA Japan Region / TICA Asia East Region

主 催 : ロイヤルカナン ジャポン合同会社

お問い合わせ: JAPAN CAT SHOW事務局(株式会社ライノ・コネクト) jcs@plan-sms.co.jp

キャットショーとは

19世紀末に英国で初開催されて以来、世界中で数多く開催されています。主催するクラブによって審査スタイルは少しずつ異なりますが、いずれも血統猫種ごとに定められた審査基準によって、健康で健全な精神を持ち、スタンダード(純血種ごとの本来の骨格や毛色など)により近い容姿を兼ね備えた猫を表彰することによって、純血種の保全と普及を目指しています。また、ショー会場は猫に関する知識の豊富なブリーダーや愛猫家たちが一堂に集まる貴重な機会でもあり、猫に関する情報交換が活発に行われます。そして、猫オーナーの方に少しでも猫についての知識を得てもらい、関心を持つきっかけとなることも役割のひとつです。猫と猫オーナー様、将来の猫オーナー様の幸せな生活をサポートする有益な情報交換の場でもあります。

ロイヤルカナン社について

ロイヤルカナン社は、50 年以上にわたり、犬と猫に真の健康を提供することに尽力しています。1968 年、フランス人獣医師ジャンカタリーにより創設されて以来、獣医師、ブリーダーなど世界中の犬と猫の専門家との連携を通して栄養学と知識の限界を押し広げることにより、A BETTER WORLD FOR PETS™(ペットのためのより良い世界)の実現を目指しています。常に犬と猫の栄養ニーズをイノベーションプロセスの中心に置いて、犬や猫の品種、年齢、身体のサイズ、ライフスタイル、敏感さ、活動レベルを科学と観察を通じて研究し、それぞれの犬や猫に最適な栄養バランスのフードを開発しています。ロイヤルカナンは、責任ある原材料調達、CO2 排出量および廃棄物の削減、持続可能なパッケージ資材の使用という観点から、サステナビリティへの取り組みを推し進めています。世界 100 カ所以上の市場で事業展開しているロイヤルカナンの従業員は約8,000名。そのうち、約500名が獣医師または栄養学の専門家です。世界16カ所の工場、2カ所のペットセンターを運営しています。ロイヤルカナンの栄養学に基づいたフード製品は、世界中の動物病院、ペット専門店または公式通販サイトを通して販売されています。日本をはじめ、ヨーロッパ地域以外では、ロイヤルカナン社はユーカヌバ製品を展開しています。ユーカヌバは愛犬の健康とアクティブな毎日をサポートするフードブランドです。

ロイヤルカナンに関する詳細: https://www.royalcanin.com/jp/ ユーカヌバに関する詳細: https://www.eukanuba.com/jp/ ロイヤルカナン ジャポン企業サイト: https://royalcanin.jp/